
 
 

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΒΟΛΟΣ-ΠΗΛΙΟ  

19/11/21 – 21/11/21 

1Η ΗΜΕΡΑ: Συγκέντρωση στο λιμάνι της Κέρκυρας και αναχώρηση με το πρωινό φέρρυ για την Ηγουμενίτσα.  

Συνεχίζουμε το ταξίδι μας έχοντας ενδιάμεση στάση για φαγητό και καφέ στη διαδρομή και τελικό προορισμό τον 

Βόλο όπου και θα διανυκτερεύσουμε. 

2η ΗΜΕΡΑ: Ξεκινάμε τη μέρα μας με πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το θρυλικό βουνό του Πηλίου.                 

Αρχικά θα επισκεφτούμε την ξακουστή Μακρινίτσα όπου και θα απολαύσουμε τον καφέ μας.                                             

Στην συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς την παραδοσιακή Πορταριά με τα τρεχούμενα νερά και τα γραφικά 

καλντερίμια. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για περίπατο, αγορά παραδοσιακών προϊόντων και φυσικά για 

εκλεκτό φαγητό. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στα Χάνια Πηλίου όπου θα απολαύσουμε τη βόλτα μας και θα 

γευματίσουμε. Μετά από μια γεμάτη μέρα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.                                                      

3η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αποχαιρετάμε την πόλη του Βόλου και αναχωρούμε για την Αγία Παρασκευή 

στην Κοιλάδα των Τεμπών. Αποτελεί πλέον παράδοση για κάθε πιστό που διέρχεται την κοιλάδα των Τεμπών να 

κάνει μία στάση για να φωτογραφηθεί στην κρεμαστή γέφυρα και να προσκυνήσει στο ναό της Αγίας Παρασκευής. 

Στο ενδιάμεσο της διαδρομής θα κάνουμε μια σύντομη επίσκεψη στους μοναστηριακούς βράχους των Μετεώρων  

όπου θα επισκεφτούμε ένα από τα πολλά μοναστήρια.  Θα ακολουθήσει μεσημεριανό φαγητό (προαιρετικό) στην 

Καλαμπάκα και ελεύθερος χρόνος για βόλτα και καφέ. Νωρίς το απόγευμα παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής 

για την Ηγουμενίτσα απ’όπου και θα πάρουμε το φέρρυ για την Κέρκυρα. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 2661021948 & 6934959277 & 6974466443 / info@chondrogiannistours.com 
 YΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ Η ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ                  
 ΛΟΓΩ ΤΟΥ COVID-19 ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ ΤΟ 85% ΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ 

ΤΗ ΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ                                                                                                                                                                                                                                                                                                
ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: 125 €  ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΚΑΙ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ    ***ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ: 150 € 

Καλό μας ταξίδι!!! 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:                                                                                                                

- Eισιτήρια καραβιού Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα                                  

- Μεταφορά με κλιματιζόμενο λεωφορείο της εταιρείας μας            

- Διαμονή σε *** Ξενοδοχείο στον Βόλο με πρωινό                                                                                       

ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Προσωπικά έξοδα, φαγητό &                

ότι δεν αναφέρεται ως περιλαμβανόμενο.                          

 

mailto:info@chondrogiannistours.com

